

Press release

Edukacija o EU "Brussels meets Zagreb"

Modul 1 Zagreb, 24. - 25.2.2011.

„ Kako biti uspješan s EU fondovima“

Partneri :



University of Zagreb
Faculty of
Economics & Business



CBBS

Hrvatska je u završnim pregovorima za ulazak u Europsku Uniju. Hrvatsko i regionalno gospodarstvo, kao i javni sektor (gradovi, jedinice lokalne samouprave, javna poduzeća) suočavaju se s potrebom permanentne edukacije o Europskoj Uniji, načinu njenog funkcioniranja, modelima i načina suradnje s EU tijelima i institucijama, kao i pripremama za korištenje i implementaciju EU fondova.

Sagledavajući trenutačnu fazu završnih pregovora Republike Hrvatske s EU i potrebu upoznavanja hrvatskog gospodarstva i društva u cjelini s EU tematikom, **Ekonomski fakultet** Sveučilišta u Zagrebu iz Zagreba i konzultantska-lobistička tvrtka **CBBS** iz Zagreba, u suradnji s **European Training Institute (ETI)**, jednom od vodećih obrazovnih institucija iz Bruxellesa organizirali su na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu dvodnevnu radionicu „ **Kako biti uspješan s EU fondovima**“.

Program edukacije je organiziran u 2 modula, na Modulu 1 u Zagrebu, 24. - 25.2.2011. sudionici će se upoznati s temama EU fondova i pripreme europskih projekata, a na Modulu 2 u Bruxellesu, 30.3. - 1.4.2011. s temama lobiranja, komunikacija i EU institucija.

Predavači na Modulu 1 su ETI-jevi predavači i stručnjaci za EU fondove Jan Droege i Oana Pennu, a domaća i regionalna iskustva u radu s EU fondovima i projektima, sudionicima će prenijeti predavači iz Hrvatske i Mađarske.

Na Modulu 1 posebna pažnja posvećena je IPA programima, kao i o strukturnim fondovima EU, koji će biti dostupni Hrvatskoj ulaskom U EU.

Početak programa na Ekonomskom fakultetu, 24.2.2011. otvoren je uvodnim predavanjima i pozdravnim govorima dr Gabor Ivana, veleposlanika Republike Mađarske u Hrvatskoj, ravnatelja Uprave za Europe i Sjevernu Ameriku u MVPEI-u mr.sc. Aleksandra Heine, ravnateljice Uprave za međunarodnu suradnju i europske integracije u MZOS-u prof. Ivane Puljiz i dekana Ekonomskog fakulteta prof.dr.sc.Tončija Lazibata.

„Izuzetno smo zadovoljni smo da je program edukacije o EU koji smo zajednički pokrenuli u 2010. godini krenuo s radom i vjerujemo da će pomoći boljem razumijevanju EU tijela i institucija, te pomoći da Hrvatska bude što uspješnija u pripremi projekata i povlačenju sredstava iz sadašnjih i budućih EU fondova“ izjavili su u ime organizatora programa „Brussels meets Zagreb“ Berislav Čižmek, direktor konzultantsko – lobističke tvrtke CBBS iz Zagreba i prodekanica Ekonomskog fakulteta, prof.dr.sc. Nevenka Čavlek.

Zagreb-Bruxelles, 24.2. - 25.2.2011.